

Učetrjak, 18. 3. 2015, ymo imeli predavanje o
zavrojenosti iz drogami. Naučili smo se veliko
osnovnih stvari in povezavi ~~iz~~ iz drogami npr.
kako ravnati, kaj reči, česa ne smemo storiti...
Polet tega sta nam gospoda se razložila nekaj
primerov, ki pa so se mi zdeli zelo zanimivi.
Izvedela sem veliko ~~novih~~ novih stvari, tudi
to, da ti lahko in majice daje drogo, ki se
aktivira, ko se giblješ! Res noro! Povedala sta
nam tudi, da ti pogosto uživanje poškoduje
možgane in da se tega ne da ozdraviti. Zato
ne uživajmo drog. Poslušati moramo svoje telo
in reči ne.

Metka Benincič, 8. b

Predavavija mi je bilo zelo všeč, saj sem izvedela veliko zanimivih in poučnih informacij. Gospoda, ki sta predavala večinoma o drogah in cigaretih, sta velikokrat vključila tudi primer, da smo si učenci lažje predstavljali situacijo. Najbolj zanimiv podatek mi je bil, da droge v nas prebudijo slabe lastnosti naših prednikov. Med predavanjem pa sta tudi vklopila televizor, na katerem so večinoma glasbeniki pripovedovali svojo zgodbo. Po končanem predavanju smo se naučili, da so droge, cigareti in tudi internet zelo nevarni.

Lucija Kurincič, 8.b

NE-ODUISEN. SI

Učrajnize predavanje o drogah, odvisnosti in ranjivosti mi je bilo zelo všeč. Všeč mi je bilo, da sta roditelja veliko razlagala na primerih. Presenetilo me je, kaj vse "dilerji" naredijo, da te osamijo. Nisem vedela, da so lahko cigarete, alkohol in droge tako zelo nevarne in, da lahko pustijo tako hude posledice. Sedaj, po tem predavanju, bomo osnovnašolci gotovo dvakrat pomislili, preden bomo zaužili kakšno drogo ali se družili z narkomani. Govorila sta tudi o varstev "facebooka". Povedala sta nam, da svojih podatkov ne smemo kar tako izdati na spletu, saj je to lahko zelo nevarno kot za tvojo družino. Upam, da bomo še kdaj lahko poslušali takšno predavanje.

NEODVISEN. SI

Srečanje je bilo zanimivo in poučno. Izvedeli smo veliko novega o razvojenosti, drogah in cigaretah, kot npr.:

- če 1 leto jemlješ droge, se ne boš nikoli o-rjavil in
- marihuana je lahko celo zdravilna (marihuana)

Na srečo je bilo govora o nevarnosti drog, o zdravljenju in kako droge delujejo na telo in um. Doktor nam je naravno razlagal o ~~vs~~ vseh teh stvareh na resničnih primerih. Najbolj pa sem si seveda zapomnil (mi možnosti, da bi pozabil) da nam danes učitelji ne smejo dati domačih nalog!

8.6 TOMAŽ BERGINC

Im Koren, 8.6

NE-ODVISEN. 51

Bilo je poučno in zabavno. Veliko stvari smo se naučili o odvisnosti in razvojenosti. Veliko je bilo govora o bajerju in o drogah. Naučili smo se, kako hitro nar drogje razvojejo in kako hitro lahko umremo zaradi bajerja. Glisali smo veliko resničnih zgodb o ljudeh, ki so jemali droge in ki so kadili. Povedeli smo ra, kaj je marihuana dobra in kaj j slaba. Prav na koncu so nam povedali še nekaj nasvetov za uporabo facebooka.

Včeraj smo na šoli imeli predavcuje o drogah
in zasvojenosti. Naučili smo se, da odvisnost
in zasvojenost uista ista stvar, kot uo je večina
mislila. ~~Odvisen pouziti, biti odvisen da to stvar uijno~~
~~potrebujš za življenji (voda, zrak, hrana...).~~ Zasvojen
govorili smo o drogah, kakšne so, kaj ti uuredijo...
Predaval uam je gospod iz Nove Gorice, ki
delu na kliniki za zasvojenost. Svoje trditve
o ueravnosti drog je podprel s primeri, s katerimi
se je srečal. Nekaj besed o zasvojenosti so
spregovorili tudi znani Slovenci, kot sta Vlado
Kreslin in Tomi Meglič. Predavcuje je bilo
zanimivo in je vsaj uene odvrnilo od drog.

~~Dea~~

Dea Manfreda, 8.5

18.3.2015 smo imeli predavanje o zasvojenosti z drogami. Povedali so nam, da so zelo nevarne za naše zdravje in lahko pustijo življenjske-dolgotrajne rane. Najbolj me je prevzelo, ko so povedali, da te lahko omamijo na veliko načinov (npr. z iglo, s praški, ki se dajo na obleko..)

Neža Stres 8.6